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Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara
do Araguaia-TO.

Aos (27) vinte e sete dias do mês de abril mil evinteeseis
às dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no

Plenário Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador
Rogério, onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes.

Em seguida solicitou ao secretário a fazer a chamada dos
vereadores. Após verificaçáo foi confirmada a presença de oito
vereadores. Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fabio a fazer a leitura da
Bíblia Sagrada onde foi lido em Êxodo capitulo 20 versos 11 a
seguir. Em seguida foi colocada a Ata da Sessáo anterior em

discussâo e votação, sendo aprovada por unanimidade em única

votação. Continuando solicitou a secretária a fazer a leitura das
matérias da ordem do dia. Projeto de Lei no 007126 - Reestrutura o
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa de Santa Fé do
Araguaia, cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa e
adota outras providencias. Em seguida o projeto foi aprovado por

unanimidade em 3a votação. Projeto de Lei Complementar. Projeto

de Lei no 009/26 - lnstitui o Programa de Pagamento por

Desempenho da Atençáo Primaria à Saúde-APS, no âmbito do

MunicÍpio de Santa Fé do Araguaia/TO, nos termos da Portaria

GM/MS no 3.493, de 10 de abrilde 2024,e dá outras providencias.

Em seguida o Projeto foi colocado em discussão e votaçáo, sendo

aprovado por unanimidade em 2a votação. Prosseguindo foi feita a
leitura do Projeto de Resolução no 001/26 de autoria dos

vereadores: Arnaldo, Fabio e José Vieira. - Dispõe sobre alterações
no Regimento lnterno da Câmara Municipal de Santa Fé do

Araguaia-TO. Em seguida o projeto de Resoluçâo foi aprovado por

unanimidade 28 votaçáo. Requerimento no 013/26 de autoria do
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vereador Fleury Junior. Solicitando a possibilidade de melhoria

salarial para todos servidores que atuam nos serviços de limpeza
publica Municipal. Foi submetido a discussáo e votação, sendo

aprovado por unanimidade em única votação. Não havendo mais

matérias para a ordem do dia e nenhum vereador inscrito para o
pequeno expediente, passou-se ao grande expediente. Fez uso da
palavra o vereador Fleury Junior. Após cumprimentar o publico

presente, iniciou falando da importância do seu Requerimento,

sobre o aumento salarial dos servidores da limpeza pública, como é

do nosso conhecimento a importância dos mesmos e devemos

valorizá-los, para que possam trabalhar com mais empenho.
lnformou que está cobrando sempre as limpezas das ruas , mas

não são eles que deixam a desejar, as referidas cobranças são para

o Executivo que está deixando de fornecer as estruturas adequadas
para que possam trabalhar. Em seguida cobrou da Secretária de

Saúde, a retirada dos cães doentes nas Ruas. E mais uma vez

mencionou a falta de medicamento contínuo na farmácia básica do

Município e pediu atençáo especial da secretária. Continuando

reafirmou a sua posiçáo contraria a construçáo de UBS na Praça,

disse ser um local de lazer muito importante ao lado do Ginásio de

Esportes e sugeriu construir no Setor Anaídes no prédio onde

funciona o CEIP, ressaltou sêr sua opinião, porem quem decide é a

Gestora. Finalizou dizendo que está aqui para trabalhar para o povo

e tudo que for para o beneficio do povo pode contar com ele. Em

seguida parabenizou a prefeita pela futura construçáo dessa grande

obra, só é contra construir no local em evidencia. Continuando fez

uso da palavra o vereador Fábio. Iniciou cumprimentando a todos e
parabenizou a Deputada Vanda Monteiro pelo Requerimento que

direcionou ao Governador do Estado, solicitando o aumento do

auxilio alimentação de 300 para 500 reais para todos funcionários

que recebem até dois salários mínimos. Ressaltou sua satisfaçáo

em ver a alegria dos servidores contemplados. Mudando de

assunto, falou sobre a reunião que teve na comunidade quilombola,

onde a prefeita destacou a questão da creche que será construída

nesta Comunidade. Em seguida falou sobre a iluminação de Led

que será ser instalada onde beneficiará toda comunidade, como

também a pavimentaçáo asfáltica, disse ter a certeza que até o final



do ano toda cidade vai está bem encaminhado ou até mesmo
terminado a o recapeamento e a sinalizaçáo em toda as ruas.
Finalizou afirmando ter orgulho de ser Santafeense. Em seguida fez
uso da palavra o vereador Robson. Após os cumprimentos formais,
iniciou sua fala, dirigindo ao Nobre Colega Fleury Junior dizendo
que tem certeza que o colega nâoÍez a pesquisa pela qual foi dito.
Afirmou que a referida Praça só tem dado prejuízo. Disse que a

teve uma praça que virou patrimônio particular, aí sim é uma
vergonha. Disse ainda que não sabe qual gestáo, mas vai se
informar para passar para Vossas Excelências. Afirmou ser uma
exigência a construçáo desta Unidade Básica de Saúde (UBS) ser
construída no centro da cidade e a mesma só irá funcionar durante
o dia e a noite continuará o atendimento no Setor Bom Sucesso.
Sobre o CEIP disse que ele votou a favor de ceder o Prédio para a
instalação do mesmo, pois ali náo tinha condiçáo de ser um

hospital, devido ter sido planejado de forma errada. Era um prédio

abandonado e hoje temos ali a geração de mais ou menos uns 30

empregos além de ser um dos Setores mais seguros, tendo ali a
policia penal. Em seguida disse está sendo questionado através das

redes sociais, dizendo que os vereadores náo fazem projetos, com

certeza esta pessoa nunca veio assistir uma Sessão. O vereador
Fabio pediu a parte e citou todos os Projetos que já foram

aprovados nesta Casa de Leis, como também os Requerimentos

reivindicando melhorias para o Município. O vereador Rillsen pediu

a parte e ressaltou que hoje estava participando de reunião e na

oportunidade foi solicitado melhorias para o nosso povo. Agora
quem executa é a prefeita, sendo que o papel do vereador é cobrar

e fiscalizar. Continuando o vereador Robson disse que logo iniciará

os serviços no Balneário, Rio Preto dentre outros. Finalizou falando

sobre os recursos recebidos através das Emendas dos Deputados e

Senadores e falou à população que os mesmos precisam do apoio

nas eleiçóes. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão,

convocando os Nobres Pares para a próxima no dia 04 de maio em

horário Regimental. Para constar, eu, Wilma de Sousa, lavrei a
presente Ata que lida e aprovada segue devidamente assinada.


